
③を②に代入

＋）

４

３

３－２

x

x
x

x＋２

－２

－２y＝４

y＝７

y＝５

y

＝１２

y＝－２

＝３

＝７

・・・③

③を①に代入

－）７

－３

４× ５－３

４x

x

x
x

－３

－３

－３y

y＝－１

y＝１４

＝－１５

y＝－１

＝

y＝７

＝－２１

５ ・・・③

③を①に代入

－）

２× ７－

２x

x

x

－

－

－

y＝３

y

y＝１１

y＝３

y＝－４

＝－

＝７

１

・・・③

１

③を②に代入

＋）

８

９x

１－

x

x

x

－

＋

－

y＝４

y

y＝－３

y＝５

y＝４

＝３

＝１
＝９

・・・③

③を

＋）

②に代入

３x＋２

４

x

x

３－２

x

－２

－２

y＝

y＝７

＝１２

y＝７

＝３

y

y＝－２

＝

５

４

・・・③

２年 ホップ

～～～～連立方程式連立方程式連立方程式連立方程式とそのとそのとそのとその解解解解きききき方方方方～～～～３３３３ 連立方程式連立方程式連立方程式連立方程式 ①①①①

学年 組 氏名

１ 次の連立方程式を解きなさい。

χ＋ｙ＝４ ・・・① （２） ８χ＋ｙ＝５ ・・・①（ ）１

χ－ｙ＝２ ・・・② χ－ ＝４ ・・・②y

χχχχ＝＝＝＝３３３３ ｙ＝ｙ＝ｙ＝ｙ＝１１１１ χχχχ＝＝＝＝１１１１ ｙ＝－ｙ＝－ｙ＝－ｙ＝－３３３３

（３） ２χ－ｙ＝３ ・・・① （４） ３χ＋２ｙ＝５ ・・・①

χ－ｙ＝－４ ・・・② χ－２ｙ＝７ ・・・②

χχχχ＝＝＝＝７７７７ ｙ＝ｙ＝ｙ＝ｙ＝１１１１１１１１ χχχχ＝＝＝＝３３３３ ｙ＝－ｙ＝－ｙ＝－ｙ＝－２２２２

（５） ４χ－３ｙ＝－１ ・・・① （６） ３χ＋２ｙ＝５ ・・・①

７χ－３ｙ＝１４ ・・・② χ－２ｙ＝７ ・・・②

χχχχ＝＝＝＝５５５５ ｙ＝ｙ＝ｙ＝ｙ＝７７７７ χχχχ＝＝＝＝３３３３ ｙ＝－ｙ＝－ｙ＝－ｙ＝－２２２２

＋

③を①に代

）
２

３＋

x
x
x
x

＋
－
y
y

y
y
y

＝４
＝２
＝６
＝３・・・③

＝４
＝４－３
＝１

入



①× ２

③を①に代入

＋）３
２

５

１

x
x
＋２
x
x

－y
－y
－y

－２

y

＝－３
＝－３－１
＝－４
＝４

y
y
＝１１
＝－６

＝５
＝１・・・③

①

③

× ２

を②に代入

－）４
４x

４x－３

４x

x

x

－
－１０

－７
３

× （－３）

y
y

y
y

＝
＝２６

＝２１
＝－３

５

・・・③

＝－１
＝－４
＝５

①× ２

③を

＋）

②に代入

－４x＋２

－３x

－４－２

x－２

x

－２

y＝

y＝

＝１２

y＝－２２

＝－４

y

y＝９

＝

３４

－２２

－１８

・・・③

①× ２

③を①

－）

に代入

２x－２

３x－２

－x

２－

x

－

y＝３

y

y＝

y＝

y＝

＝

＝－２
＝

１

－１

６

８

２ ・・・③

（７） χ－ｙ＝－３ ・・・① （８） ２χ－５ｙ＝１３ ・・・①

３χ＋２ｙ＝１１ ・・・② ４χ－３ｙ＝５ ・・・②

χχχχ＝＝＝＝１１１１ ｙ＝ｙ＝ｙ＝ｙ＝４４４４ χχχχ＝－＝－＝－＝－１１１１ ｙ＝－ｙ＝－ｙ＝－ｙ＝－３３３３

（９） －２χ＋ｙ＝１７ ・・・① （ ） χ－ｙ＝３ ・・・①10

χ－２ｙ＝－２２ ・・・② ３χ－２ｙ＝８ ・・・②

χχχχ＝－＝－＝－＝－４４４４ ｙ＝ｙ＝ｙ＝ｙ＝９９９９ χχχχ＝＝＝＝２２２２ ｙ＝－ｙ＝－ｙ＝－ｙ＝－１１１１


